

Hasičský záchranný sbor Královéhradeckého kraje

nábřeží U Přívozu 122, 500 03 Hradec Králové

Zásahy hasičů Královéhradeckého kraje ze dne 21. srpna 2012

Hradec Králové

Hasiči sundávali prstýnek z nateklého prstu

Mladý muž s nateklým prstem přišel včera dopoledne hledat pomoc k hasičům na centrální stanici v Hradci Králové. S nateklým prsteníčkem pravé ruky, na kterém měl prsten z chirurgické oceli, šel nejprve do nemocnice. Lékaři však neměli k dispozici potřebné prostředky a mladíka odkázali na pomoc hasičů. Ti pomocí rozbrušovací pilky rozřízli nejprve vrchní část prstenu a následně i zbytek, který se již nebezpečně zařezával do kůže. Následně pomocí kleští rozevřeli kroužek a opatrně jej sundali. (foto: centrální stanice Hradec Králové)

Krátce před druhou hodinou odpoledne hradečtí hasiči otevírali dveře bytu v ulici Střelecká v Hradci Králové.

Jednotka dobrovolných hasičů z Malšovy Lhoty likvidovala nebezpečný hmyz, který se uhnízdil nad vchodem do rodinného domu ve Vysoké nad Labem.

K dopravní nehodě dvou osobních vozidel došlo včera večer v Bydžovské Lhotce. Po střetu narazilo jedno z vozidel do sloupu. Na místo v osm hodin večer vyjeli profesionální hasiči z Nového Bydžova. Ti po příjezdu na místo zkontrolovali obě havarovaná vozidla a u jednoho z nich odpojili autobaterii. Nikdo z členů posádek nebyl zraněn. Hasiči dále zasypali uniklé provozní náplně sorbentem a pomohli s naložením aut na odtaž. Následně očistili vozovku od střepů a plastových částí. Příčiny nehody šetří Policie ČR. (foto: stanice Nový Bydžov)

Územní odbor Rychnov nad Kněžnou

Devatenáct minut po půlnoci z pondělí na úterý byl na operační středisko hasičů ohlášen požár zemědělské usedlosti v obci Javornice. Na místo vyjeli profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou, hasiči HZS podniku Škoda Kvasiny, dobrovolní hasiči z Rychnova nad Kněžnou, Lukavice, Slatiny nad Zdobnicí, Vamberka a Javornice.

Zchátralá a neudržovaná usedlost byla tvořena obytnou částí s půdním prostorem a stodolou. Při příjezdu hasičů hořelo v půdním prostoru, kde bylo uskladněné seno. Muž, který usedlost obývá, včas místo opustil. Hasiči museli vyklidit půdní prostor a vynosit zasažené seno. Požár dostali pod kontrolu krátce před jednou hodinou v noci. Dohlídka nad místem požářiště a dohašování doutnajících ohnisek pokračovalo až do 06:21 hodin, kdy byl požár uhašen. Hmotná škoda byla odhadnuta na 50 tisíc korun. Příčiny vzniku požáru jsou předmětem šetření.

Dnes v noci, krátce po druhé hodině, hasiči znovu vyjžděli k požáru této usedlosti. Tentokrát hořela hospodářská část, která byla při příjezdu hasičů v předposlední fázi hoření. U ní došlo k propadnutí stropů a požár se postupně rozšířil i na obytnou část.

I tentokrát stačil uživatel včas opustit dům. I přes veškerou snahu hasičů byla zničena celá hospodářská část i obytná, kde došlo také k propadnutí stropů. Na místě se během noci vystřídal osm jednotek profesionálních hasičů z Rychnova nad Kněžnou, dobrovolných hasičů z Rychnova nad Kněžnou, Lukavice, Slatiny nad Zdobnicí, Vamberka, Javornice a Pěčina. V tuto chvíli jsou na místě vyšetřovatelé, kteří budou zjišťovat příčiny obou vzplanutí.

Profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou a dobrovolní hasiči z Borohrádku likvidovali menší požár lesní hrabanky u Borohrádku.

K dopravní nehodě motocyklu došlo včera vpoledne u Rokytnice v Orlických horách. Na místo vyjeli profesionální hasiči z Rychnova nad Kněžnou a dobrovolní hasiči z Rokytnice v Orlických horách. Ti poskytli zraněnému motokáři předlékařskou pomoc. Po příjezdu záchranné služby a příletu vrtulníku Letecké záchranné služby byl muž zajištěn a přepraven do nemocnice. Hasiči zajistili stroj proti požáru a úniku provozních kapalin. Příčiny nehody šetří Policie ČR.

Územní odbor Náchod

Jednotka dobrovolných hasičů z Nového Města nad Metují odstraňovala strom, který spadl na silnici u Nového Města nad Metují.

Ke dvěma požárům osobních vozidel vyjeli během včerejšího dne profesionální hasiči z Náchoda a Jaroměře. K prvnímu došlo dopoledne před nákupním střediskem v Labské ulici v Jaroměři, kde došlo k požáru v motorovém prostoru osobního vozidla Ford Sierra. Hasiči zlikvidovali požár do dvaceti minut od ohlášení. Hmotná škoda byla odhadnuta na 20 tisíc korun.

K druhému požáru v motorovém prostoru osobního auta došlo o půl dvanácté v noci v ulici U Rubeny ve Velkém Poříčí. Hmotná škoda byla v tomto případě odhadnuta na 70 tisíc korun. Příčiny vzniku obou požárů jsou předmětem šetření.

Profesionální hasiči z Náchoda likvidovali nebezpečný hmyz v ulici Prkenice ve Velkém Poříčí.

Územní odbor Trutnov

Profesionální hasiči z Vrchlabí vyjeli k ohlášenému požáru v bývalé mazutové kotelně v Bucharově ulici v Hořejším Vrchlabí. Po příjezdu jednotky na místo bylo zjištěno, že se jednalo o chybné hlášení elektrické požární signalizace.

Trutnovští profesionální hasiči odstraňovali strom ze silnice v Hajnici.

Jednotka dobrovolných hasičů z Úpice likvidovala doutnající hrabanku na ploše jeden krát jeden metr v Úpici.

Dobrovolní hasiči ze Špindlerova Mlýna otevírali dveře bytu v Bedřichově.

Trutnovští profesionální hasiči vyjeli po jedné hodině odpoledne k hlášenému požáru EPS v Continentalu. Jednalo se však o chybné sepnutí čidla elektrické požární signalizace. Jednotka nezasahovala a vrátila se zpět na základnu.

Profesionální hasiči z Trutnova, Dvora Králové nad Labem a dobrovolní hasiči z Hajnice vyjeli k požáru balíku slámy v příkopě v obci Vyhnánov.

Požár lesní hrabanky na ploše dva krát dva metry v Havlovicích likvidovala včera odpoledne místní jednotka dobrovolných hasičů.

Dobrovolní hasiči z Horního Maršova během odpoledne čistili propustě v Dolních Albeřicích a také v Dolních Lysečínách. Na sídlišti v ulici Za Vodou v Horním Maršově odčerpávali vodu ze zatopené chodby obytného domu. Dále odčerpávali vodu z budovy v Lipové ulici a z prostor rodinného domu v těsné blízkosti. (foto: SDH Horní Maršov)

Profesionální hasiči z Trutnova a dobrovolní hasiči ze Svobody nad Úpou vyjeli k požáru trafostanice v ulici Pod Rýchorami ve Svobodě nad Úpou. Po příjezdu na místo bylo zjištěno, že došlo k vyhoření pojistky. Na místě zůstala místní jednotka dobrovolných hasičů, která vyčkala na příjezd pracovníků ČEZu, kteří zajistili opravu.

Dobrovolní hasiči z Trutnova – Horního Starého Města likvidovali nebezpečný hmyz v prostoru autobusového nádraží v Trutnově.

Územní odbor Jičín

Profesionální hasiči z Nové Paky likvidovali obtížný hmyz v obytném domě v ulici J. Hory v Nové Pace.

K dopravní nehodě dvou vozidel došlo včera vpoledne na silnici u obce Příkladov, kde se srazil sanitní vůz a osobní vozidlo s přívěsem. Na místo v 18:18 hodin vyjeli profesionální hasiči z Jičína. Při jejich příjezdu již na místě zasahovala záchranná služba, která měla v péči zraněného řidiče sanitky. Třiatřicetiletý řidič osobního auta Audi A6 vyvázl bez zranění. Hasiči provedli u havarovaných vozidel protipožární opatření a po zadokumentování události Policií ČR odklidili ze silnice střepy a další části. Příčiny nehody a míru zavinění šetří Policie ČR.

por. Bc. Martina Žahourková
tisková mluvčí
HZS Královéhradeckého kraje